

我市出台对市委市政府重点工作进行联合督察实施意见

信阳消息(记者 黄颖)为深入贯彻落实党的十八大精神,全面提升市重点工作联合督察的制度化、规范化、科学化水平。近日,我市就对市委、市政府重点工作进行联合督察提出实施意见,确保市委、市政府重点工作任务的有效落实和政令畅通。

实施意见指出,联合督察工作旨在深入贯彻落实党的十八大精神,围绕持续求进、务实发展、积极作为的要求,解放思想、改革创新,积极探索建立具有信阳特色的联合

督察工作机制,切实增强全市党员干部积极推进市委、市政府重点工作和加强干部作风建设的自觉性、坚定性,进一步提高对全市重点工作督察的制度化、规范化、科学化水平,着力解决影响和制约全市重点工作推进、落实中存在的突出问题,确保市委、市政府政令畅通,为争当中原经济区建设先锋、提升魅力信阳建设水平和信阳全面建成小康社会提供有力保证。

联合督察工作的主要任务是:

对党的政治纪律执行情况进行督察;对重大决策部署、重点工作落实情况 and 干部作风建设情况进行督察;对重大项目推进完成情况进行督察;对市委、市政府领导重要批示事项进行督察;对服务企业发展、优化经济发展环境情况进行督察;对督察工作中发现的失职失责领导干部及相关人员进行责任追究。

联合督察工作的运作机制包括,联席会议机制、联合联动机制、常态化督察机制、公开投诉

和媒体发布机制、督察督办机制、督察问责机制和督察结果运用机制。联合督察工作的主要方式为联合督察和专项检查相结合,明察和暗访相结合,台账督察和全程跟踪督察相结合,驻地督察与回访督察相结合,全覆盖与抓重点相结合。其基本原则坚持服务大局、依法督察、令行禁止、客观公正和迅速高效。

对联合督察工作的组织领导,实施意见要求,要明确市级联合督察机构职责,完善各级督察工作网

络,重视加强督察工作队伍建设,积极为督察工作创造良好环境。各级党委、政府要创造条件,支持联合督察部门在职责范围内放手开展工作,赋予其必要的组织协调、情况通报、问题处理等职权。要在人员、办公、经费等方面对联合督察工作提供必要的保证,为督察工作创造良好环境。各县区、市管管理区、开发区和各部门各单位可根据本实施意见,结合本地本部门本单位实际制订具体贯彻落实措施和配套的实施办法。



在本届茶文化节期间,我市开展了摄影展、书画展、茶具展等多项文化活动,虽然茶文化节已经结束,但这些文化活动仍将延续,以满足群众的精神文化需求。图为在市博物馆一位市民正对展出的茶具拍照,据悉,在该馆举办的信阳历代茶具展到本月19日结束。

本报记者 徐杰 摄

天源拍卖行 举办“2013迎茶节书画拍卖会”

信阳消息(见习记者 周亚涛)近日,为弘扬书法艺术、丰富市民文化生活,信阳天源拍卖行在龙潭大酒店会议厅举办“2013迎茶节书画拍卖会”。

此次拍卖会得到了全国及我市广大书画爱好者的支持,共征集到了1000多件书画作品,并进行了为期3天的展览。在专家们的精心挑选下,甄选出了506件进行拍卖,包括齐白石、启功、欧阳中石、唐云、何香凝等许多名家的作品以及台湾藏家提供的珍贵藏品。

拍卖会上吸引了省内外客商300多人前来竞拍,竞买人在现场热烈的气氛下频频举牌,现场共成交拍品356件,成交率达70%。此次拍卖会为广大的信阳市藏友提供了一个相互交流的艺术品交易平台,促进了我们的艺术品交易市场的发展。

浉河区“特色专场”助推全民充分就业

信阳消息(记者 黄慧)记者日前从浉河区人社部门获悉,为进一步提升人岗匹配成功率,引导特色人才与行业的顺利对接,今年以来,浉河区以“就业援助月”及“春风行动月”为契机,面向重点人群及特色行业和企业,陆续举办了“三八架金桥·春风送岗位”、“服务企业发展·促进青年就业”等6场专场招聘会。

前置服务,把握需求。该区先后开展了用工需求调查、高校毕业生调查以及企业座谈会等活动,深入调研各方需求,通过预先收集适合相应群体的信息以及与特色专场相符的岗位信息,实现专场高效率的对接。

根据需求,细化服务。该区针对就业困难人员和进城务工农民等不同人群制订专门的服务方案,使他们得到切实有效的服务;针对企业招聘技能劳动者的要求,举办专场技能岗位对接活动,满足企业各层次人才需求。

扩大宣传,覆盖城乡。该区通过报刊、网站电台以及电视广播等宣传手段和发放社会保障知识宣传页、农民工务工维权手册等多种宣传材料,在区、乡镇

(办事处)、村(社区)三级人力资源市场以及火车站、汽车站等人流集聚的地方展开宣传,扩大专场招聘信息的覆盖范围。

部门联合,助力就业。该区始终坚持把专场招聘与促进素质就业结合起来,联合民政、残联、工会、妇联等多部门力量,通过各类政策咨询以及职业指导,同时搭桥培训业务推介引进,促进务工人员素质就业,引导求职者逐步培养与市场需求相适应的心智与技能等职业素养。

据悉,该区“特色专场”是在现有市场结构及功能的基础上,总结多年累积的专场举办经验以及各地成功做法,以现有相对完善的市场群体体系为载体,不断开发和挖掘人力资源市场潜能,是对最大程度发挥市场人力资源配置作用的进一步探索。今年以来,该区各类专场招聘累计发放各类宣传资料18000余份,接纳招聘企业2600余家,求职者18000余人,提供岗位8000余个,其中4756人达成就业意向。专场招聘合理,促进了人力资源配置,有效实现了不同类型企业及行业“短、平、快”地与人才对接。

71625部队医院 皮肤科诊疗中心

首届白癜风救助与关爱工程 ——在申城全面启动

届时来自全国权威皮肤病专家 李晓凤主任于5月1日-16日莅临申城指导 (每天前6名预约者免费治疗3cm²)

“分型、分期、分性”诊疗管理模式 检测、治疗、恢复一体化服务 预防、诊治、调理个性化治疗方案

皮肤 3215678 971 811 地址:信阳市浉河区长安路38号(原陆军学院) 乘505 乘车路线:市内乘2路、18路公交车到陆军学院下车往西200米即到

遗失声明

兹有信阳电视台记者李永光的记者证不慎丢失(证件号码:G4100450000213),即日起作废。

特此声明 2013年5月3日

声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司固始客运公司所有的豫S44555号、46777号客车,因车辆登记证书保管不善丢失,特声明作废。